

# DOMINGO



## Birmania en guerra

Los rebeldes lanzan una ofensiva sin precedentes para recuperar la democracia en Myanmar **P8**

## Rocha, el último troyano

Acusan al diplomático estadounidense de espionar para Cuba durante 40 años **P9**

## Cuenta atrás para Notre-Dame

La catedral de París, arrasada por el fuego en 2019, reabrirá sus puertas dentro de un año **P10**



Socavón en la calle Claudio Coello tras la explosión de la bomba que mató a Carrero Blanco. **EFE**

## Un falso escultor y hedor a cloroformo

EL CORREO accede a textos e imágenes inéditos del sumario sobre el atentado contra Carrero

**ÓSCAR B.  
DE OTÁLORA**



**D**el asesinato de Carrero Blanco se sabe todo. El problema es que también se ha olvidado casi todo. El próximo miércoles se cumple medio siglo desde que ETA asesinó en la calle Claudio Coello de Madrid al presidente del Gobierno franquista, el almirante Luis Carrero Blanco. Fue una muerte fundacional para la banda, ya que le permitió demostrar una fortaleza que cambió su historia, pero conseguir perpetrar el magnicidio tuvo un fuerte componente de azar. De hecho, ya nunca logaría cometer un atentado de tal envergadura, pese a que lo intentó en numerosas ocasiones.

El asesinato conmovió a la sociedad española, precisamente por ser la primera exhibición de una banda terrorista y el anuncio de la violencia que estaba por llegar en las siguientes décadas. Como afirma el profesor José Antonio Castellanos, fue el primer atentado indiscriminado de ETA porque de-

